



Комитет по неправительственным организациям

Очередная сессия 2008 года

21–30 января 2008 года

**Доклады за четырехгодичный период 2003–2006 годов,
представленные неправительственными
организациями, имеющими консультативный статус
при Экономическом и Социальном Совете, через
Генерального секретаря в соответствии
с резолюцией 1996/31 Совета***

Записка Генерального секретаря

Содержание

	<i>Стр.</i>
1. Организация «Международная тревога»	2
2. Национальная федерация охраны дикой фауны	7
3. Европейская сеть по вопросам участия женщин в развитии	11
4. Панамериканско-панафриканская ассоциация	14
5. Стихтинг Проекта — Фонд для деятельности в интересах женщин и развития	18

* Доклады, представленные неправительственными организациями, издаются без официального редактирования.



1. Организация «Международная тревога»

(Специальный статус предоставлен в 1991 году)

Вступительное заявление

1. Цели и задачи и основные направления деятельности

Организация «Международная тревога» проводит работу в целях установления прочного мира в странах, затронутых сопровождаемыми насилием конфликтами. Что касается регионов, то работа проводится в районе Великих озер в Африке, в западной части Африки, на Кавказе, в Южной Америке, Шри-Ланке, Непале и Филиппинах. Деятельность как на региональном, так и международном уровнях осуществляется по следующим основным тематическим направлениям: роль деловых кругов, гуманитарная помощь и развитие, гендерные вопросы, обеспечение безопасности, постконфликтное восстановление в условиях миростроительства.

2. Любые изменения в программе/функциях организации, в том числе существенные

Расширилась сфера деятельности: организация «Международная тревога» открыла свои отделения в следующих странах: в Либерии (2003 год); Сан-Томе и Принсипи (2004 год); Шри-Ланке (2004 год); в Непале (2006 год). Отделения в регионах дают организации возможность обеспечивать свое постоянное присутствие в районах ее деятельности.

Расширились масштабы деятельности: в сентябре 2006 года организация «Международная тревога» объединилась с базирующейся в Соединенном Королевстве Великобритании и Северной Ирландии неправительственной организацией «Миротворцы» (НПО, которая занимается подготовкой кадров для миротворческих операций) и, таким образом, добавила к числу направлений своей деятельности осуществление специализированной технической подготовки в области миростроительства.

Увеличилось число источников финансирования: организация «Международная тревога» мобилизует средства за счет частных пожертвований; от Австралийского агентства по международному развитию получена первая безвозмездная субсидия на цели деятельности в Южной Азии (2006 год).

Вклад организации «Международная тревога» в работу Организации Объединенных Наций

1. Участие в работе Экономического и Социального Совета

Некоторые из перечисленных ниже мероприятий проводились совместно с партнерами организации «Международная тревога» по осуществлению проекта “Biting the Bullet” (организация «Сейферуорлд» и Брэдфордский университет) в интересах обеспечения более глубокого понимания международным сообществом принципов контроля за стрелковым оружием и его более эффективного осуществления в соответствии с принятой Организацией Объединенных Наций Программой действий по предотвращению и искоренению незаконной торговли стрелковым оружием и легкими вооружениями во всех ее аспектах и борьбы с ней, а также совместно с Международной сетью по вопросам

стрелкового оружия (МСВСО) и с Рабочей группой НПО по вопросу о женщинах, мире и безопасности.

- 24 июня 2004 года, Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк: Генеральный секретарь организации «Международная тревога» г-н Дэн Смит принял участие в Саммите лидеров Глобального договора;
- 28 октября 2004 года, открытые прения в Совете Безопасности Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк: представитель организации «Международная тревога», входящей в состав Рабочей группы НПО по вопросу о женщинах, мире и безопасности, сопровождал г-жу Агату Руанкубу («Сеть женских организаций в защиту прав человека и мира», Демократическая Республика Конго), которая выступила с заявлением на тему «Женщины, мир и безопасность»;
- 7–11 июля 2003 года, 12 июля 2005 года, 27 июня 2006 года, Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк: представлены следующие доклады (совместно с партнерами по осуществлению проекта “Biting the Bullet” и МСВСО): «Практическое осуществление Программы действий по стрелковому оружию» (Лондон, 2003 год), «Действия международного сообщества в области контроля за стрелковым оружием в 2005 году: анализ хода осуществления Программы действий Организации Объединенных Наций» (Лондон, 2005 год) и «Обзор деятельности, связанной со стрелковым оружием, в 2006 году»; «Анализ хода осуществления Программы действий Организации Объединенных Наций в течение первых пяти лет» (Лондон, 2006 год). Доклады были представлены, соответственно, в ходе состоявшихся в 2003 и 2005 годах совещаний государств по проблеме стрелкового оружия (созываются раз в два года), а также в ходе Конференции по обзору 2006 года;
- 7–11 июля 2003 года, созываемое раз в два года совещание государств по проблеме стрелкового оружия, Нью-Йорк: организованы параллельное мероприятие, дискуссионный форум и представлена информация о брифингах, проводившихся организациями-участницами проекта “Biting the Bullet”: Брифинг 16 на тему «Предусмотренный в отношении гражданских лиц порядок владения стрелковым оружием и легкими вооружениями» (Лондон, июнь 2003 года) и Брифинг 17 на тему «Ужесточение режимов эмбарго и повышение степени безопасности человека» (Лондон, июль 2003 года);
- 11–15 июля 2005 года, Нью-Йорк: во время проведения Организацией Объединенных Наций созываемого раз в два года совещания государств по стрелковому оружию организация «Международная тревога» провела параллельное мероприятие, в рамках которого состоялось обсуждение по теме «Новые актуальные проблемы для рассмотрения на Конференции по обзору 2006 года» (штаб-квартира организации «Международная тревога», Лондон, 2005 год);
- 18 октября — 5 ноября 2004 года: эксперт организации «Международная тревога» от имени Программы развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) вел дискуссию по проблеме предотвращения конфликтов, проводившуюся в электронном формате;

- сентябрь 2005 года: для базирующейся в Женеве организации «Смол Армз Сёрвей» был проведен стратегический анализ хода осуществления ПРООН в Сальвадоре и Гондурасе проектов, связанных с профилактикой насилия и реформированием системы правосудия (в рамках процесса стратегического обзора, проводимого Бюро по предотвращению кризисных ситуаций и восстановлению ПРООН);
- декабрь 2005 года: обеспечена поддержка Бюро по предотвращению кризисных ситуаций и восстановлению ПРООН в разработке проекта оказания на подготовительном этапе помощи в целях сокращения масштабов вооруженного насилия в Эквадоре;
- 27–28 марта 2006 года, Йоханнесбург, Южная Африка: представитель организации «Международная тревога» выступил на консультативном совещании с участием стран, расположенных к югу от Сахары, которое было создано Специальным представителем Генерального секретаря Организации Объединенных Наций по вопросу о правах человека и предпринимательской деятельности и Управлением Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека;
- 21–22 марта 2006 года, 23–24 марта 2006 года, 12–13 июня 2006 года, Брюссель, Бельгия: совместно с «Сейферуорлд» организация «Международная тревога» обеспечила подготовку должностных лиц Европейского совета, с тем чтобы они могли конструктивно участвовать в работе Комиссии Организации Объединенных Наций по миростроительству (КМС);
- 26 июня–11 июля 2006 года, Нью-Йорк: организация «Международная тревога» совместно с партнерами по проекту «Biting the Bullet» профинансировала участие в Конференции по обзору 2006 года 10 представителей организаций гражданского общества из Ганы, Сьерра-Леоне, Нигерии, Панамы и Российской Федерации, которые иначе не смогли бы принять участие в ее работе;
- 10–11 августа 2006 года, Сан-Сальвадор, Сальвадор: Программе развития Организации Объединенных Наций был представлен доклад на тему «Страны региона Латинской Америки обмениваются опытом в вопросах предупреждения насилия»;
- 9 октября 2006 года: Комиссии по миростроительству представлен доклад на тему «КМС: возможность строить мир более эффективно — пример Бурунди».

2. Сотрудничество с органами и/или специализированными учреждениями Организации Объединенных Наций

- 18 января 2005 года: в ходе заседания Комитета по подготовке совещания по стрелковому оружию в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке (Зал заседаний В) был представлен документ для обсуждения, подготовленный партнерами по проекту «Biting the Bullet», на тему «Содействуя принятию на международном уровне эффективных мер по контролю за стрелковым оружием: новые актуальные проблемы для рассмотрения в ходе Конференции Организации Объединенных Наций по обзору 2006 года»;

- 2005 год: выпуск публикаций «Putting a Human Face to the Problem of Small Arms Proliferation» («Проблема распространения стрелкового оружия с учетом человеческого фактора») и «Ammunition Stocks» («Запасы боеприпасов»), организация «Международная тревога», Лондон, 2005 год;
- в 2006 году для отделения ПРООН в Либерии организацией было проведено исследование в трех странах Союза стран бассейна реки Мано и Кот-д'Ивуаре в целях подготовки справочного документа к конференции на тему «Алмазы для развития». В сотрудничестве с правительством Либерии, в частности министерством земель, горнорудной промышленности и энергетики, и отделением ПРООН в Либерии организация «Международная тревога» провела последующую трехдневную конференцию в Монровии (28–30 июня 2006 года);
- 11–12 декабря 2006 года, Женева, Швейцария: представитель организации «Международная тревога» участвовал в совещании партнеров по проекту «Biting the Bullet», посвященном теме «Разработка глобальных программ в целях повышения эффективности осуществления Программы действий»;
- было проведено два учебных семинара, посвященных Программе действий Организации Объединенных Наций: i) 22–29 октября 2004 года, Москва, Российская Федерация, семинар на тему «Представители гражданского общества Содружества Независимых Государств (СНГ)»; ii) 25–28 февраля 2005 года, Бейрут, Ливан, семинар на тему «Представители гражданского общества стран Ближнего Востока и Северной Африки».

Финансовые средства, полученные от/с одобрения Организации Объединенных Наций

- ПРООН: выделила 8857,85 фунтов стерлингов в 2004 году и 26 589,57 фунтов стерлингов в 2006 году на цели осуществления в рамках Программы организации «Международная тревога» в Западной Африке исследовательского проекта «Алмазы для развития»;
- Фонд демократии Организации Объединенных Наций: в декабре 2006 года выделено 2754,98 фунтов стерлингов на осуществление проекта «Развитие демократии и повышение уровня ответственности в Сан-Томе и Принсипи»;
- Фонд Организации Объединенных Наций для развития в интересах женщин: в декабре 2004 года выделено 17 770 фунтов стерлингов.

3. Инициативы в поддержку осуществления целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия/согласованных целей

Что касается цели 3, сформулированной в Декларации тысячелетия, — содействие обеспечению равенства мужчин и женщин и расширение прав и возможностей женщин, то в этой области организация «Международная тревога» сосредоточила свои усилия на осуществлении принятой в октябре 2000 года Советом Безопасности Организации Объединенных Наций резолюции 1325, посвященной теме «Женщины, мир и безопасность». В числе проведенных в этом контексте мероприятий и выпущенных публикаций перечислим следующие:

- 27 января 2004 года, Нью-Йорк: организация «Международная тревога» представила справочный документ на тему «Обеспечивая увязку деятельности по предупреждению сопровождающихся насилием конфликтов с мерами по защите гражданского населения и эффективным участием женщин в мирном процессе и процессе обеспечения безопасности человека» (опубликовано организацией в Лондоне в 2003 году); документ был представлен на проводившемся Советом Безопасности Организации Объединенных Наций заседании «за круглым столом» по теме «На пути к обеспечению международного мира и безопасности человека: добиться большей эффективности мер профилактики, участия и мер защиты в работе Совета Безопасности»;
- 2003–2006 годы: организация «Международная тревога» провела консультации для Департамента операций по поддержанию мира Организации Объединенных Наций и Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) по вопросу об обеспечении в рамках этих операций учета гендерных аспектов;
- 1 апреля 2004 года: представлены «Рекомендации в связи с Докладом Специального комитета по операциям по поддержанию мира за 2004 год» (совместно с Рабочей группой НПО по вопросу о женщинах, мире и безопасности), Нью-Йорк, Соединенные Штаты Америки;
- 28 января 2005 года: Специальному комитету Организации Объединенных Наций по операциям по поддержанию мира представлен позиционный документ «Рекомендации Специальному комитету по операциям по поддержанию мира» (подготовлен совместно с рабочей группой НПО по вопросу о женщинах, мире и безопасности), Нью-Йорк, Соединенные Штаты;
- 2 марта 2006 года, Нью-Йорк, Соединенные Штаты: совместно с Рабочей группой НПО по вопросу о женщинах, мире и безопасности в период проведения пятидесятой сессии Комиссии по положению женщин организовала дискуссионный форум, посвященный гендерной проблематике и работе КМС;
- 25 октября 2006 года, Нью-Йорк, Соединенные Штаты: в контексте юбилейных мероприятий организация «Международная тревога» совместно с Рабочей группой НПО по вопросу о женщинах, мире и безопасности провела презентацию документа «Резолюция 1325 Совета Безопасности и Комиссия по миростроительству: резолюция 1325 Совета Безопасности по вопросу о женщинах, мире и безопасности — доклад по итогам шести лет осуществления»;
- совместно с региональным отделением Департамента по вопросам разоружения Организации Объединенных Наций организация «Международная тревога» представила рабочий документ для рассмотрения в ходе региональных совещаний по подготовке к созываемому раз в два года совещанию государств по легким вооружениям 2005 года, проводившемуся для арабских государств в Алжире 16–18 апреля 2005 года, а также в ходе заседания Группы заинтересованных государств в рамках созываемого раз в два года совещания государств по стрелковому оружию, 12 июля 2005 года;

- 21 сентября 2005 года и 2006 года: организация «Международная тревога» отметила объявленный Организацией Объединенных Наций Международный день мира целым рядом общественных мероприятий в Лондоне, включая показ фильма и концерт в 2006 году; поручила компании “YouGov” провести опрос общественного мнения в целях выяснения отношения британской общественности к проблемам миростроительства/конфликтам.

2. Национальная федерация охраны дикой фауны

(Специальный статус предоставлен в 1991 году)

Введение

Цели и задачи Национальной федерации охраны дикой фауны состоят в просвещении частных лиц и организаций, представляющих различные культуры, и мобилизации их на деятельность в целях охраны дикой природы и других природных ресурсов, оказании им соответствующей помощи, а также в обеспечении охраны окружающей среды нашей планеты в интересах формирования мирного, справедливого и развивающегося на устойчивой основе общества в будущем.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

- i) **Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов и/или крупных конференциях и других совещаниях Организации Объединенных Наций**
 - одиннадцатая сессия Комиссии по устойчивому развитию Организации Объединенных Наций, 28 апреля — 9 мая 2003 года, Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк. Руководитель Программы в области народонаселения и охраны окружающей среды Карин Крчнак представляла организации гражданского общества в составе делегации Соединенных Штатов;
 - двенадцатая сессия Комиссии Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию, 14–30 апреля 2004 года, Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк. Руководитель Программы в области народонаселения и охраны окружающей среды Кэрон Уитейкер участвовала в работе Комиссии, а также принимала активное участие в работе совещания НПО;
 - 2004 год: представитель Национальной федерации охраны дикой фауны Кэрон Уитейкер, руководитель Программы в области народонаселения и охраны окружающей среды, участвовала в работе следующих органов, проводивших свои заседания в Северной Америке в связи с десятой годовщиной Международной конференции по народонаселению и развитию: Комиссия по народонаселению и развитию Организации Объединенных Наций, 22 марта 2004 года, Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк; Экономическая комиссия для Ла-

тинской Америки и Карибского бассейна, 29 июня — 2 июля 2004 года, Сан-Хуан, Пуэрто-Рико;

- 2005 год: представитель Национальной федерации охраны дикой фауны Кэрон Уитейкер, руководитель Программы по народонаселению и развитию, участвовала в работе следующих органов, которые проводили в Центральном учреждении Организации Объединенных Наций свои заседания, посвященные положению детей, вопросам водоснабжения и устойчивого развития: Комиссия по подготовке к сессии Комиссии Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию, 4–11 марта 2005 года; одиннадцатая сессия Комиссии по устойчивому развитию Организации Объединенных Наций, 13–22 апреля 2005 года; Комиссия Организации Объединенных Наций по положению женщин;
- Программа Организации Объединенных Наций по окружающей среде — региональное отделение для Северной Америки, Вашингтон, округ Колумбия, 12 декабря 2003 года. Кэрон Уитейкер участвовала в подготовительных заседаниях, в ходе которых был выработан текст заявления гражданского общества, представленного затем на рассмотрение Глобального экологического форума на уровне министров, проходившего в Чеджу, Республика Корея, 29–31 марта 2004 года;
- Программа Организации Объединенных Наций по окружающей среде — региональное отделение для Северной Америки, Вашингтон, округ Колумбия, ноябрь 2006 года. Кэрон Уитейкер в качестве эксперта по гендерным вопросам принимала участие в заседаниях регионального отделения для Северной Америки Программы Организации Объединенных Наций по окружающей среде, в ходе которых был выработан текст заявления гражданского общества, которое должно было быть представлено на Глобальном экологическом форуме на уровне министров в феврале 2007 года в Найроби, Кения.

ii) Инициативы организации в поддержку осуществления целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, и Глобальных принципов

2003 год — мероприятия в поддержку Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения и Международной конференции по народонаселению и развитию+10

- 21 апреля 2003 года — Национальная федерация охраны дикой фауны организовала в Толедо, штат Огайо, Соединенные Штаты, мероприятие с участием Стерлинга Скратгса, директора Отдела информации и внешних сношений Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения, и Джейн Робертс, соучредителя кампании под лозунгом «Тридцать четыре миллиона друзей» (была организована в целях оказания содействия Фонду Организации Объединенных Наций в области народонаселения);
- в период с 28 марта по 1 апреля 2003 года Национальная федерация охраны дикой фауны совместно с организациями «Сьерра клуб» и «Попьюлэйшн коннекшн» провела подготовку активистов по вопросам деятель-

ности Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения;

- в июле 2003 года сотрудники, занимающиеся вопросами народонаселения и охраны окружающей среды, совместно с восемью видными активистами обеспечивали подготовку и рассылку писем, касавшихся Всемирного дня народонаселения и выделения Соединенными Штатами финансовых средств на цели деятельности Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения;
- в августе-сентябре 2003 года сотрудники по вопросам народонаселения и охраны окружающей среды обратились к активистам из девяти штатов, способных решить судьбу выборов, с просьбой о том, чтобы делегации этих штатов посетили канцелярии представляющих их интересы сенаторов;
- 25 сентября 2003 года Кэрон Уитейкер и Джейн Робертс, соучредитель кампании «Тридцать четыре миллиона друзей», организованной в поддержку деятельности Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения, выступили на мероприятии, проходившем в Клубе Содружества, штат Калифорния, Соединенные Штаты.

2004 год — мероприятия по случаю десятой годовщины проведения Международной конференции по народонаселению и развитию в Каире

В 2004 году Национальная федерация охраны дикой фауны выступила спонсором более 50 мероприятий, проводившихся в Соединенных Штатах в целях повышения информированности населения о проходившей в 1994 году Международной конференции по народонаселению и развитию и оказания содействия в осуществлении ее решений. Так, в частности, на коалиционной основе обеспечивалась реализация целей кампании под девизом «Обещание матери, которое должен сдерживать мир». Ниже перечислены некоторые из наиболее значительных проведенных мероприятий.

- 10 февраля 2004 года Национальная федерация охраны дикой фауны и другие партнеры-спонсоры провели первое «стартовое» мероприятие, на котором с главным докладом выступил президент Фонда Организации Объединенных Наций Тим Уэрт;
- 10 марта 2004 года в ходе ежегодного совещания Национальной федерации охраны дикой фауны в городе Сент-Луис, штат Миссури, Соединенные Штаты, Федерация приняла резолюцию, в которой были вновь подтверждены цели и принципы, провозглашенные в Каире;
- 8 июля 2004 года Национальная федерация охраны дикой фауны совместно с партнерами обеспечила организацию и оказала помощь в проведении пресс-конференции и ленча на Капитолийском холме, посвященных теме «Невыполненные обязательства» — акции, которая была призвана привлечь внимание к факту невыполнения Соединенными Штатами обязательств, взятых в Каире. Представители Малони Лоуи и Кроули выступили на пресс-конференции, а представители Моран и Макколам в ходе состоявшегося ленча рассказали о предпринимаемых ими усилиях в поддержку осуществляемой в международном масштабе деятельности в области планирования семьи;

- в августе 2004 года Национальная федерация охраны дикой фауны опубликовала собственный «белый документ», озаглавленный «Когда за частностями не видно целого: позиционный документ, посвященный необходимости сохранения природоохранной тематики в числе приоритетных направлений деятельности в области народонаселения и развития». В документе аргументированно доказывается, что обеспечение увязки деятельности по охране окружающей среды с деятельностью в области народонаселения имеет решающее значение для достижения не только целей, поставленных в Каире, но и для обеспечения устойчивого развития;
- 13 октября 2004 года Кэрон Уитейкер совместно с представителями целого ряда других организаций передала г-же Сорае Обейд, Директору-исполнителю Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения, подписи, собранные в ходе кампании «Обещание матери, которое должен сдерживать мир», а также подписи, собранные в ходе проведения аналогичной кампании в Европе.

2004 год — деятельность в поддержку осуществления целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия (ЦРДТ)

- 14 октября 2004 года Кэрон Уитейкер организовала в Церковном центре в Нью-Йорке мероприятие по линии Ассоциации содействия Организации Объединенных Наций на тему «Народонаселение, репродуктивное здоровье и сформулированные в Декларации тысячелетия цели в области развития», в ходе которого она выступила перед его участниками;
- 1 ноября 2004 года Национальная федерация охраны дикой фауны представила свои замечания по проекту доклада в связи с осуществлением Проекта тысячелетия Организации Объединенных Наций.

2005 год — деятельность в поддержку Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения

- 7 января 2005 года Сара Крейвен, руководитель Вашингтонского, округ Колумбия, отделения Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения, выступила на ежегодной конференции по вопросам развития у женщин навыков руководства, которая была организована в Вашингтоне, округ Колумбия, при поддержке Национальной федерации охраны дикой фауны;
- 9 января 2005 года Какения Нтайя, стипендиат Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения, выступил на конференции Национальной федерации охраны дикой фауны, проходившей в Вашингтоне, округ Колумбия;
- 12 апреля 2005 года Национальная федерация охраны дикой фауны организовала лекцию и дискуссию в Макалестер Колледж в городе Сент-Пол, штат Миннесота, Соединенные Штаты, где главным докладчиком была Сара Крейвен, руководитель Вашингтонского, округ Колумбия, отделения Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения;
- 23 апреля 2005 года Национальная федерация охраны дикой фауны организовала целую серию мероприятий в университете штата Огайо; главным докладчиком на одном из этих мероприятий был стипендиат Фонда

Организации Объединенных Наций в области народонаселения Какения Нгаийя.

2005 год — деятельность в поддержку осуществления ЦРДТ

- 2 февраля 2005 года Национальная федерация охраны дикой фауны направила письма Генеральному секретарю и руководителю Программы развития Организации Объединенных Наций с просьбой о включении в доклад Генерального секретаря информации по вопросам, касающимся репродуктивного здоровья. В этих письмах предлагалось включить доступ к средствам контрацепции в качестве одного из показателей осуществления цели 7 в области развития — обеспечение экологической устойчивости;
- Федерация организовала встречи с общественностью, посвященные ЦРДТ (23 мая 2005 года в Бард Колледж, Нью-Йорк; 7 июня 2005 года в городе Кантон, штат Огайо, Соединенные Штаты; 10 сентября 2005 года в Аннандейле-на-Гудзоне, штат Нью-Йорк, Соединенные Штаты);
- Федерация выступила организатором мероприятий в связи с провозглашенного Организацией Объединенных Наций Всемирного дня окружающей среды: 2 июня 2005 года в Сан-Франциско, штат Калифорния, Соединенные Штаты, и 3 июня 2005 года в городе Нью-Канаан, штат Коннектикут, Соединенные Штаты.

2006 год — деятельность в поддержку ЦРДТ

- 11 апреля 2006 года Пол Йоффе, старший директор по международным вопросам Национальной федерации охраны дикой фауны, выступил на проводившемся на Капитолийском холме брифинге, посвященном ЦРДТ, и в частности цели 7;
- 15 ноября 2006 года Национальная федерация охраны дикой фауны в качестве сопредседателя коалиции «Мичиган и мир» пригласила выступить с основным докладом на этой ежегодной конференции Эвелин Херфкенс, исполнительного координатора Кампании тысячелетия Организации Объединенных Наций.

3. Европейская сеть по вопросам участия женщин в развитии

(Специальный статус предоставлен в 1999 году)

С момента своего создания в 1985 году Европейская сеть по вопросам участия женщин в развитии (ВИДЕ) накопила значительный опыт в вопросах анализа экономической политики с учетом интересов и потребностей женщин. Соответствующая аналитическая деятельность весьма многогранна и включает различные формы анализа — от подробного анализа деятельности в рамках соглашений о торговле и сотрудничестве Европейского союза и процесса Всемирной торговой организации (ВТО) до разработки альтернативных экономических моделей, в которых роль и вклад женщин в сферу экономики оцениваются более адекватно. С самого начала своей деятельности ВИДЕ стремится привнести гендерный аспект в макроэкономические стратегии и торговые со-

глашения в целях обеспечения гендерного равенства и устойчивого развития для всех.

Поправки в учредительные документы ВИДЕ были внесены в 2003 году с целью отразить изменения в категориях членского состава Сети.

Часть 2. Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов и/или крупных конференциях и других совещаниях Организации Объединенных Наций

1. Сорок седьмая сессия Комиссии Организации Объединенных Наций по положению женщин, 3–14 марта 2003 года, Нью-Йорк, Соединенные Штаты Америки. В ходе заседаний с участием учреждений системы Организации Объединенных Наций и других неправительственных организаций представитель ВИДЕ Гертруда Айгельшрайтер-Яшари провела обсуждение, посвященное мероприятиям, которые будут проводиться в Европе в связи с десятой годовщиной принятия Пекинской платформы действий.

2. Сессия Экономического и Социального Совета, конференция Комиссии по положению женщин с участием неправительственных организаций (НПО) на тему «На пути к осуществлению в полном объеме Пекинской платформы действий», 21–22 июля 2003 года, Женева, Швейцария. Выступая по вопросу о проведении пятой конференции по положению женщин, представитель ВИДЕ Кармен де Ла Круз заявила, что обсуждение, посвященное вопросам глобального управления и многосторонности, необходимо строить с учетом интересов и потребностей женщин, имеющих исключительно важное значение.

3. Пятое совещание Всемирной торговой организации на уровне министров, 10–14 сентября 2003 года, Канкун, Мексика. ВИДЕ участвовала в заседаниях пятого совещания с целью отслеживать прогресс, достигнутый в ходе переговоров, и отстаивать позицию Европейского союза.

4. Международная конференция на тему «После Канкуна — в каком направлении пойдет развитие далее?», 14 октября 2003 года, Брюссель, Бельгия. ВИДЕ была приглашена на эту конференцию организациями «Солидар» и «Оксфам интернэшнл» в целях обмена мнениями и выработки совместно с другими НПО общей позиции по вопросам, касающимся переговоров в рамках ВТО.

5. Одиннадцатая сессия Конференции Организации Объединенных Наций по торговле и развитию (ЮНКТАД) по теме «Повышение степени согласованности национальных стратегий в области развития и глобальных экономических процессов в целях обеспечения экономического роста и развития, особенно в развивающихся странах», 13–18 июня 2004 года, Сан-Паулу, Бразилия. Представители ВИДЕ были приглашены для участия в сессии, с тем чтобы они могли поделиться результатами проведенного ими анализа последствий политики в области торговли и развития для развивающихся стран.

6. Сорок девятая сессия Комиссии Организации Объединенных Наций по положению женщин, 28 февраля — 11 марта 2005 года, Нью-Йорк, Соединенные Штаты. В сотрудничестве с делегацией Европейского союза ВИДЕ приняла участие в форуме, посвященном вопросам расширения экономических прав и возможностей женщин и подготовке заявления в связи с целями в области развития, сформулированными в Декларации тысячелетия.

7. Пятидесятая сессия Комиссии Организации Объединенных Наций по положению женщин, 27 февраля — 10 марта 2006 года, Нью-Йорк, Соединенные Штаты. ВИДЕ принимала участие во всех дискуссиях и заявила о своей обеспокоенности по поводу того, что не принимается мер в интересах расширения экономических прав и возможностей женщин стран Юга. Текст заявления, подготовленного в связи с проведением сессии Комиссии, послужил основой для проведения пропагандистской работы с европейскими структурами с целью добиться признания ими необходимости применения положений договоренностей, достигнутых в контексте Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин и Пекинской платформы действий, в рамках осуществляемых ими стратегий.

Сотрудничество с органами и другими специализированными учреждениями Организации Объединенных Наций в контексте подготовки исследовательских и совместных проектов и участия в их осуществлении

- Участие совместно с другими европейскими НПО в подготовке публикации Фонда Организации Объединенных Наций для развития в интересах женщин (ЮНИФЕМ), озаглавленной «До самых дальних границ: расширение прав и возможностей женщин в контексте «расширения» Европы (ноябрь-декабрь 2004 года)».

ВИДЕ поделилась накопленным ею опытом и знаниями по гендерным вопросам и проблеме расширения границ Европейского союза.

- Консультации группы экспертов Организации Объединенных Наций на тему «Приоритетные направления последующей деятельности в связи с обзором и оценкой хода осуществления Пекинской платформы действий за десятилетний период», 31 октября — 3 ноября 2005 года, Нью-Йорк, Соединенные Штаты. ВИДЕ приняла участие в этих консультациях, организованных Комиссией Организации Объединенных Наций по улучшению положения женщин, и представила результаты проведенных ею аналитических исследований;
- консультации организаций гражданского общества с группой высокого уровня, Женева, Швейцария, 2 июля 2006 года. Совместная работа с учреждениями Организации Объединенных Наций, специализирующимися на гендерных вопросах, и женскими неправительственными организациями, занимающимися проблемами развития, в рамках призыва к созданию гендерной архитектуры.

Главными целями деятельности ВИДЕ всегда являлись расширение прав и возможностей женщин в экономической, социальной, культурной и политической сферах. Совместно с европейскими и международными партнерами ВИДЕ на постоянной основе проводит работу в целях контроля за осуществлением стратегий и пропаганды наиболее эффективных из них в интересах обеспечения равноправия между мужчинами и женщинами в глобальном масштабе.

- **Цель 3. Поощрение равенства между мужчинами и женщинами и расширение прав и возможностей женщин**
- **Задача 1: Ликвидировать неравенство между полами в сфере образования.**

Принятые меры:

- ВИДЕ содействовала обеспечению равенства полов и расширению прав и возможностей женщин в контексте проведения многочисленных информационно-просветительских кампаний, мероприятий по вопросам создания потенциала, аналитической и исследовательской работы, а также, будучи Европейским сетевым объединением, объединяя усилия организаций Европы;
 - вот лишь несколько из огромного числа примеров практической деятельности ВИДЕ: i) совместно с рядом других организаций ВИДЕ опубликовала в октябре 2004 года в Бельгии документ под названием «Обеспечение всестороннего учета гендерной проблематики в контексте политики и практики в сфере развития и торговли: опыт Австрии, Бельгии и Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии»; ii) в ноябре 2005 года в городе Лёвен-ла-Нев, Бельгия, ВИДЕ организовала семинар по вопросам создания потенциала на тему «Альтернативная экономическая деятельность глазами женщин».
- **Цель 8. Формирование глобального партнерства в целях развития**
- Задача 2: Продолжить создание открытой, регулируемой, предсказуемой и недискриминационной торговой системы.

Принятые меры:

- ВИДЕ проводила информационно-просветительскую работу и пропагандировала идею формирования такой торговой системы, которая была бы социально справедливой и не оказывала негативного воздействия на женщин, особенно женщин, живущих в нищете. Свою деятельность ВИДЕ осуществляет в сотрудничестве со многими другими неправительственными организациями во всем мире. В долгосрочной перспективе эти усилия повлияют на характер политики и стратегий, которые будут осуществляться в связи с глобальными правилами торговли. Приведем один из многих примеров: в сентябре 2004 года ВИДЕ выпустила публикацию, озаглавленную «Глобализация прав женщин: несоответствие положений документов в области прав человека Организации Объединенных Наций и соглашений о торговле ВТО», в которой были изложены основные итоги ее ежегодной конференции, прошедшей в Бонне, Германия.

Мероприятия в поддержку Глобальных принципов

ВИДЕ принимала участие в международных социальных форумах и в кампании «Глобальный призыв к действиям по борьбе с нищетой», а также активно совместно с другими организациями участвовала в работе объединений организаций, занимающихся более конкретными проблемами.

4. Панамериканско-панафриканская ассоциация

(Специальный статус предоставлен в 1995 году)

Со времени своего основания в 1968 году Панамериканско-панафриканская ассоциация (ППА) и ее председатель д-р Роберт Старлинг

Причард (первый в истории американский пианист-виртуоз афроамериканского происхождения, выступавший с концертами и делавший студийные записи музыкальных произведений) вели активную работу в рамках целого ряда крупных программ Организации Объединенных Наций в области обменов в культурной, образовательной и экономической сферах, которые осуществлялись при финансовой помощи и поддержке Фонда. ППА наладила отношения сотрудничества, действуя под девизом «Объять все земли и моря» и организовав в 70-х годах прошлого века следующие мероприятия: вручение премий за гуманизм им. Кеннета Дэвида Каунды в зале Библиотеки им. Дага Хаммаршельда Организации Объединенных Наций; гала-концерт музыкальных произведений бразильских композиторов африканского происхождения, представителей эпохи барокко и доклассической музыки, который состоялся 28 мая 1976 года в зале Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций в связи с празднованием тринадцатой годовщины создания Организации африканского единства и 200-летия образования Соединенных Штатов Америки; представление доклада «Международное культурное эмбарго в отношении режима апартеида Южной Африки» на созванной Организацией Объединенных Наций в Женеве, Швейцария, в 1978 году Конференции неправительственных организаций против апартеида (именно этот документ послужил основой достигнутого между участниками Конференции консенсуса в отношении выработанного затем окончательного текста упомянутого выше документа «Культурное эмбарго»). Ассоциация проводила и многие другие мероприятия, в рамках которых, выступая либо в качестве участника, либо в качестве организатора, содействовала пропаганде целей деятельности ППА, а также целей и задач Организации Объединенных Наций. С конца 1990-х годов ППА существенно расширила масштабы своей деятельности за счет организационной работы, проводившейся Постоянной программной группой Ассоциации по вопросам экономического развития и международной торговли (группа консультантов ППА по вопросам международной торговли [ГКМТ ППА]), благодаря созданию этой группой филиалов Ассоциации по всему миру.

20–30 января 2003 года — г-жа Куми Иокота, Посол доброй воли Японии и представитель ППА при Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке, представляла свою страну на Международной выставке в Кане, Франция. В специальной витрине г-жа Иокота и ее коллеги выставляли традиционные японские кимоно и искусно выполненные изделия японских мастеров.

9–13 июня 2003 года — главный представитель ППА при Экономическом и Социальном Совете Организации Объединенных Наций в Женеве, Швейцария, д-р Вальтер Меникоччи получил приглашение Университета штата Коннектикут в Сторрсе выступить с подробным докладом о результатах научно-исследовательской работы, проводившейся в течение нескольких десятилетий целым рядом выдающихся ученых по теме «Способность окружающей среды противостоять жизнедеятельности человека». Исследования проводились в интересах содействия реализации целей Комитета по науке и технике, действующего в рамках Конвенции Организации Объединенных Наций по борьбе с опустыниванием, путем создания экологически чистых и возобновляемых источников энергии. При проведении таких исследований особое внимание обращается на то, что запасы традиционных источников энергии не являются бесконечными, а их использование и/или использование ненадлежащим образом может нанести серьезный вред окружающей среде.

Август 2003 года — по настоящее время: основные мероприятия, проведенные «ППА-Япония» (японский филиал ППА). 20 августа 2003 года президента «ППА-Япония» принял президент Центральноафриканской Республики Бозизе для обсуждения предложения «ППА-Япония» о расширении экономических обменов на основе импорта необработанных алмазов в Японию. Помимо этого, «ППА-Япония» предложила создать благотворительную организацию для оказания помощи семьям в Центральноафриканской Республике. «ППА-Япония» открыла свое представительство в Банги, Центральноафриканская Республика, 1 октября 2003 года. В августе-сентябре 2004 года по приглашению «ППА-Япония» Японию посетили представители министерств, отвечающих за вопросы экономики и международного сотрудничества, коммуникации и национального примирения, которые на месте ознакомились с различными секторами японской инфраструктуры в целях осуществления в будущем проектов по развитию инфраструктуры в Центральноафриканской Республике. 1 апреля 2005 года между правительством Центральноафриканской Республики и «ППА-Япония» было подписано соглашение, в котором стороны договорились сотрудничать с целью расширить возможности «ППА-Япония» по оказанию технической и финансовой помощи в контексте экономических обменов между двумя странами. 15 ноября 2005 года «ППА-Япония» была создана организация «КАРДАЙМОНД», а 10 октября 2006 года члены делегации ППА посетили Центральноафриканскую Республику с целью учредить Японско-Центральноафриканскую благотворительную организацию (AANC L'Association d'aide nippo-centre africaine). Затем стороны приступили к обсуждению вопроса о создании гидроэлектростанции в целях содействия энергообеспечению сельских районов Центральноафриканской Республики.

2 октября 2003 года — ППА приступила к изучению обстоятельств, сопровождавших незаконную депортацию из Соединенных Штатов иммигрантов арабского происхождения после трагедии 11 сентября 2001 года. ППА приняла меры против депортации из Соединенных Штатов сирийского иммигранта, которому она помогла приехать в Соединенные Штаты.

28 февраля 2004 года — в рамках своей программы культурных обменов и в связи с проведением месячника истории черного населения ППА организовала в городе Бикон, штат Нью-Йорк, Соединенные Штаты, в принадлежащем Сулейману Сарру Центре искусства и моды экспозицию, где были представлены работы сенегальских и афроамериканских художников и зодчих Бабагора Ваде, Сейни Мбайе, Шализа Лейе, Сисса Диа, Дьятты Сек и Камиирн Причард. В качестве специального гостя экспозицию посетила Достопочтенная Клара Лу Гуулд, мэр города Бикон, штат Нью-Йорк. Среди других приглашенных были посол Сенегала при Организации Объединенных Наций Кевин Джон Пауэлл, художник, лауреат премии Организации Объединенных Наций 1997 года, а также Председатель Панамериканско-панафриканской ассоциации д-р Роберт Причард. Сам д-р Причард испытывает к Сенегалу особые чувства уже с давних пор: он стоял у истоков организации первого Международного фестиваля негритянского искусства, который прошел в Дакаре в 1966 году под эгидой президента страны Леопольда Седара Сенгора. Этому фестивалю предшествовал проведенный в 1965 году Американский фестиваль негритянского искусства, который был организован д-ром Причардом в рамках проведения первого месячника истории черного населения.

31 июля 2004 года — В контексте реализации провозглашенных Организацией Объединенных Наций целей формирования «культуры мира» представители ППА д-р Роберт Причард и г-н Генри Полгар приняли участие в Международном молодежном фестивале культуры и искусства «Ода миру», который состоялся возле Мемориала Джефферсона 31 июля 2004 года. Под этим же девизом «Ода миру» прошел и фестиваль, который ежегодно организуется в городе Пэнлай, Китай, и в третий раз одновременно проводился в Вашингтоне, округ Колумбия. Фестиваль 2004 года был организован совместными усилиями правительства города Пэнлай, Китай, Федерацией единоборств вушу и кунфу Соединенных Штатов Америки и организацией «Калча ту калча интернэшнл», а помощь в их проведении оказали китайско-американская община Большого Вашингтона, Объединенный союз ассоциаций выпускников китайских университетов, ансамбли художественного и драматического искусства «Желтая река», а также Торговая палата штата Мэриленд. Это мероприятие не обошло своим вниманием Белый дом и мэра города Вашингтона, округ Колумбия, которые подготовили по этому случаю Азиатско-тихоокеанское воззвание.

17 июля 2004 года — по настоящее время — Председатель ППА предоставил организации «Шайна, Инк.» (зарегистрирована в городе Хайатсвилл, штат Мэриленд, регистрационный номер 501c[3]) статус филиала ППА, приняв во внимание те задачи, которые «Шайна, Инк.» ставит перед собой, а именно: обеспечить расширение прав и возможностей женщин и молодежи, занимаясь решением конкретных проблем в социальной, культурной сферах, в сферах образования и экономического развития. Программа организации в сжатом виде представлена в сокращении английском акрониме ее названия *SHINA: To Send Hope Inspire and Nourish by utilizing Accumulated knowledge and skills* («Дарить надежду, вдохновлять и способствовать развитию, используя накопленные знания и умения»). ППА ежегодно оказывает «Шайна, Инк.» поддержку при проведении ею ноябрьского мероприятия по сбору пожертвований, а собранные в ходе этого мероприятия средства идут на цели реализации проектов, осуществляемых «Шайна, Инк.» как на местном, так и на международном уровне в сотрудничестве с низовыми организациями в сельской местности, которые обычно остаются вне поля зрения доноров в силу высокой концентрации последних в городах. Цель «Шайна, Инк.» состоит в том, чтобы улучшить качество жизни этой категории населения и способствовать повышению степени экономической самодостаточности общин, с которыми проводится работа, повышению их самооценки и расширению экономической базы. Организация «Шайна, Инк.» придерживается своего собственного подхода к системе «сдержек и противовесов» в целях обеспечения подотчетности, добросовестности и жизнеспособности.

3 июля 2005 года — 15 июня 2006 года — В контексте выполнения своих обязательств в отношении содействия формированию культуры мира посредством искусства ППА организовала творческую командировку драматурга Меджи Таехимбы, уроженки Нью-Йорка, которая разместилась в штаб-квартире Панамерикано-панафриканской ассоциации. В период своей творческой командировки Меджа Таехимба, выдающийся драматург, талантливый режиссер и продюсер, написала несколько произведений, в том числе пьесу “How Deer the Cut” (чтение которой состоялось 22 марта в театре Зоры Нил Харстон, расположенном на территории студенческого городка «Эванс» Государственной чартерной школы Майи Анжелу в Вашингтоне, округ Колумбия) и сценарий филь-

ма “Gemini” («Созвездие близнецов») (история двух молодых афроамериканок, экстраполированная на жизнь их предков-рабов). Г-жа Таехимба оказала огромное влияние на старшеклассников, преимущественно афроамериканцев, обучающихся в Государственной чартерной школе Майи Анжелу.

1 мая 2006 года — ППА приняла активное участие в работе четырнадцатой сессии Комиссии Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию (1–2 мая 2006 года): Эрик Хагберг (учредитель/главный административный сотрудник международной организации “Pacific Aquaculture Cooperatives Inc. International [PAC]”, и учредитель/директор-распорядитель организации “Help PPFISCH Inc.” был назначен ее представителем в городе Нью-Йорке. В ходе четырнадцатой сессии Комиссии организации “PAC”, “Help PPFISCH” и ППА наладили исключительно важные контакты и получили серьезный стимул для своей дальнейшей деятельности. Министерства малых островных развивающихся государств были приглашены для участия в диалоге, посвященном вопросам осуществления предложенного “Pacific Aquaculture Cooperatives International” плана развития марикультуры в целях обеспечения устойчивого развития, в рамках которого осязаемые результаты предполагается обеспечить к началу проведения пятнадцатой сессии Комиссии по устойчивому развитию. Консультативный совет “PAC” будет рекомендовать Совету директоров и Группе по вопросам управления “PAC” провести оценку проектов в области устойчивого развития и обеспечить их осуществление одновременно с реализацией основного направления деятельности “PAC” — разведения голотурий в малых островных развивающихся государствах.

26 июля 2006 года — Д-р Причард, председатель ППА, принял участие в праздновании Дня независимости Либерии (мероприятия были организованы в отеле «Уотергейт» в Вашингтоне, округ Колумбия), и исполнил для посла Либерии и собравшихся на торжественное мероприятие гостей свою «Монровийскую пассакалью», которую он написал в период своего пребывания в Либерии в 50-х годах прошлого века, где он находился в творческой командировке, став первым приглашенным в страну с этой целью представителем творческой интеллигенции, и выполнял функции советника президента Тубмана. Д-р Причард посвятил свое выступление президенту Либерии Эллен Джонсон-Серлиф, которая обеспечила стабильность в Либерии после многих лет гражданской войны.

5. Стихтинг Проекта — Фонд для деятельности в интересах женщин и развития

(Специальный статус предоставлен в 1999 году)

Часть I. Введение

В контексте реализации своей главной цели — обеспечить равенство полов и демократизацию правления в Суринаме — организация «Проекта» ставит перед собой задачу расширить возможности женщин, молодежи и других уязвимых групп в плане всестороннего участия в деятельности, призванной обеспечить развитие человеческого потенциала. «Проекта» осуществляет соответствующую деятельность посредством программ информирования общественности и обеспечения учета ее мнения в рамках формирования политики и кон-

троля за ее осуществлением на местном и национальном уровнях; за счет создания потенциала низовых организаций и других НПО, а также активного участия в деятельности по укреплению гражданского общества Суринама.

Реализацией поставленных перед собой задач организация «Проекта» занимается в контексте деятельности в следующих областях:

- информация, просвещение и коммуникация;
- информационно-пропагандистская деятельность, особенно в отношении стратегий в области развития;
- развитие на базе общин;
- профессиональная подготовка, семинары и практикумы;
- подготовка, осуществление и оценка программ и проектов;
- сбор основных данных и проведение базовых исследований в гендерной области.

Результативности работы в этих областях еще более способствует:

- сотрудничество с другими НПО и организациями государственного и частного секторов;
- объединение усилий с национальными, региональными и международными организациями.

Наиболее существенные изменения в течение рассматриваемого периода имели место в сфере деятельности организации:

- помимо инициатив, осуществляемых в целях создания потенциала, повышенное внимание стало уделяться налаживанию политического диалога между организациями, действующими на уровне общин, и местными и национальными директивными органами;
- повышенное внимание стало уделяться процессу активного создания сетей НПО и оказания им поддержки, свидетельством чему является та руководящая и координирующая роль, которую организация играет в Сети НПО, действующих в интересах женщин и развития, а также создание Совета сетей НПО.

Часть II. Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

i) Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов и/или крупных конференциях и других совещаниях Организации Объединенных Наций

В течение рассматриваемого периода организация не принимала участия в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов либо в крупных конференциях. Это было вызвано следующими основными причинами:

- информация о проведении международных совещаний и конференций, как правило, поступает слишком поздно, чтобы ее можно было учесть при составлении планов и бюджета;
- организация не располагает средствами, необходимыми для оплаты путевых расходов своих сотрудников и выплаты им суточных.

ii) Сотрудничество с органами и/или специализированными учреждениями Организации Объединенных Наций на местах и/или в Центральных учреждениях

- В сотрудничестве с театральной компанией “CAST 2” подготовлена серия телепрограмм (под названием “LIVI!”) для проекта Панамериканской организации здравоохранения (ПАОЗ) «Преобразуя сектор охраны репродуктивного здоровья в Суринаме» (выходила в эфир в июне-июле 2004 года, Парамарибо, Суринам). Панамериканской организацией здравоохранения было оказано техническое содействие в обеспечении работы Фонда ускоренного осуществления программ, организована информационно-пропагандистская работа в целях внесения изменений в законодательство и политику, касающиеся заболеваний, передаваемых половым путем, а также организована информационно-просветительская работа в связи с темой Всемирной кампании по борьбе со СПИДом (2003 год). Эта программа, рассчитанная на один год, была претворена в жизнь в Парамарибо, Суринам.
- Подготовлен доклад для семинара на тему «Гендерное развитие и развитие общин», проводившегося Организацией Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) 28 февраля — 6 марта 2003 года на Ямайке.
- Организация участвовала в работе Тематической группы Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДу (в 2003–2006 годах работа на постоянной основе осуществлялась в Парамарибо, Суринам).
- Организация была представлена в составе группы по подготовке общего анализа по стране (ОАС) за 2006 год и Рамочной программы Организации Объединенных Наций по оказанию помощи в целях развития (РПООНПР) на 2008–2011 годы (работа проводилась в течение всего 2006 года в Парамарибо, Суринам).
- В сотрудничестве с театральной компанией “CAST 2” участвовала в создании просветительно-развлекательного фильма “Wan Lobi Tori” (при поддержке Панамериканской организации здравоохранения (ПАОЗ)), премьера которого состоялась во Всемирный день борьбы со СПИДом 1 декабря 2004 года на телеканалах Парамарибо, Суринам. Кроме того, фильм демонстрировался во Всемирный день борьбы со СПИДом 1 декабря 2005 года в штаб-квартире ПАОЗ в Вашингтоне.
- Сотрудничала с Программой добровольцев Организации Объединенных Наций (ДООН), Программой развития Организации Объединенных Наций (ПРООН), ПАОЗ, Управлением Организации Объединенных Наций по координации гуманитарных вопросов (УКГВ), а также Группой Организации Объединенных Наций по оценке чрезвычайного положения и координации деятельности (ЮНДАК) в рамках координации усилий по оказанию

нию чрезвычайной помощи после сильнейших наводнений, от которых пострадали в мае и июне 2006 года внутренние районы Суринама (работа велась непрерывно в течение двух месяцев, Парамарибо, Суринам).

iii) Инициативы организации в поддержку осуществления Целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

i. Мероприятия по осуществлению ЦРДТ:

Меры по осуществлению цели 1 (искоренение крайней нищеты и голода):

- проведение рассчитанных на долгосрочную перспективу (начиная с 2002 года по настоящее время) мероприятий по подготовке и созданию потенциала с жителями трех местных сельских общин и 12 организациями, действующими в селах, по вопросам развития хозяйства и предпринимательской деятельности в деревнях, вопросам равноправия между мужчинами и женщинами, а также в целях развития профессионально-технических навыков. Округ Пара, Суринам.

Меры по осуществлению цели 3 (обеспечение равенства между мужчинами и женщинами и расширение прав и возможностей женщин):

- семьдесят пять учителей прошли подготовку по вопросам равноправия полов в сфере образования (Парамарибо, Суринам, январь-май 2006 года);
- проведено исследование по вопросам равноправия полов в рамках учебного процесса (Парамарибо, Суринам). Доклад представлен 25 мая 2006 года;
- в Суринаме на постоянной основе проводится просветительская работа по вопросам, касающимся обеспечения равноправия полов в рамках учебного процесса, участия женщин в процессе развития, участия женщин в политике и т.п.;
- подготовку по вопросам участия женщин в процессе развития прошли 15 женщин-политиков (Парамарибо, Суринам, январь 2004 года);

Меры по осуществлению цели 6 (борьба с ВИЧ/СПИДом, малярией и другими заболеваниями):

- создано два просветительско-развлекательных фильма. Премьера состоялась во Всемирный день борьбы со СПИДом в 2004 году (см. выше), Парамарибо, Суринам;
- на постоянной основе проводится просветительская работа с населением (кампании на телевидении, в газетах и на радио).

ii. Мероприятия по осуществлению Глобальных принципов

- Участие в различных просветительских программах и информационно-пропагандистских кампаниях в связи с празднованием Международного женского дня (в день 8 марта ежегодно с 2001 по 2006 год), Парамарибо, Суринам;
- участие в разработке проекта Комплексного плана действий в гендерной области (2006 год — по настоящее время), Парамарибо, Суринам;

- участие в деятельности по осуществлению Глобального призыва к действиям по борьбе с нищетой; организация различных просветительских мероприятий и участие в совещании, проводившемся в рамках Глобального призыва к действиям по борьбе с нищетой в Манагуа, Никарагуа, 24–26 апреля 2005 года);
 - участие в разработке Межамериканским институтом по вопросам сотрудничества в сфере сельского хозяйства проекта Национальной программы действий для Суринама. Работа продолжается. Парамарибо, Суринам.
-